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Čo je dobré vedieť na úvod 

Karentované časopisy sú  časopisy registrované a vyhľadateľné v niektorej z 
tematických sérií databázy Current Contents Connect (CCC).  
Current Contents Connect je súčasťou informačného zdroja Web of Science 
(producent Thomson Reuters), ktorý je dostupný prostredníctvom 
akademickej knižnice. 
 
Zistiť, či je časopis karentovaný možno  

V informačnom zdroji Web of Science, resp. CCC, dostupnom iba v počítačovej 
sieti univerzity na adrese  http://apps.webofknowledge.com/ . 

 
ALEBO 

 
V Thomson Master Journal List, na webových stránkach Thomson Reuters na 
adrese http://ip-science.thomsonreuters.com/mjl/ . 
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I. Ako možno zistiť či je časopis karentovaný  - prostredníctvom databázy Web of Science 

  

Krok 1  Vybrať z ponuky „All Databases“ databázu Current Contents Connect. 
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Krok 2  Vybrať z ponuky pre vyhľadávanie „Publication Name“. 
Krok 3  Zvoliť konkrétny rok, príp. rozpätie rokov. 
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Krok 4  Zadať názov konkrétneho časopisu a vyhľadať ho. 
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Krok 5  Preveriť, či sú v databáze spracované celé čísla, resp. ročníky, nie iba náhodné články, napr. údaj 
 Results: 163 naznačuje, že v databáze je 163 článkov z tohto časopisu. 
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Krok 6  Preveriť v zázname článku prípadnú zhodu názvu, napr. kontrolou ISSN, aby sa vylúčila zámena 
 časopisov (dokončenie na ďalšom obrázku). 
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Krok 6  (dokončenie) Preveriť v zázname článku prípadnú zhodu názvu, napr. kontrolou ISSN, aby sa vylúčila 
  zámena časopisov . 
  Zároveň možno využiť linku na Journal Citation Reports a získať informácie o Impakt 
  faktore. 
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II. Ako možno zistiť či je časopis karentovaný – prostredníctvom Thomson Master Journal List 
 
Krok 1  Zadať slovo z názvu, kompletný názov, alebo ISSN časopisu, zvoliť vyhľadávacie krirérium.  
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Krok 2  Použitím funkcie „Coverage“ skontrolovať, ktoré databázy z Produkcie Thomson Reuters indexujú 
 časopis. 
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Krok 3  Ak je medzi databázami ktoré indexujú (pokrývajú) časopis uvedená aj niektorá zo sérií Current 
 Contents, je časopis karentovaný. 
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